

义卖首幅作品筹得900元善款

目前通过本报筹集的善款突破6000元,如果您想献爱心可拨打3211123告诉我们



救助脑瘤女孩

本报3月20日讯(记者 王泽云) 20日,本报爱心公社爱心大使张红果义卖作品救助小文台的消息刊发后,当天就有不少市民来电咨询作品义卖和文台目前的状况。当天,家住滨城区的爱心市民张先生买走张红果的一幅字,为文台送出900元善款。

“我前几天就看到了邹平这个小女孩的事情,就想给她捐款,但是一直没有时间,今天看到报纸上说张老师义卖作品,正好我也喜欢字画,因此过来看看。”张先生说。张先生是外地人,在滨城区做生意,汶川地震的时候就到滨城区民政局给灾区捐过款。

最终张先生选择了一幅“家齐业兴”的字,针对张先生的爱心善举,张红果祝愿张先生一家家齐业兴。张先生认为做好事儿不用留名,始终没有告诉记者他的名字。

“通过今天这些电话让我感觉好心人还是很多的,是你们媒体把这种力量汇集到了一起,凝聚在一起,让大家一起帮助小文台。”张红果深有感触地说,“虽然我现在还不认识小文台,很多好心人做好事儿也不留名,但是我相信小文台将来有出息后会回报社会的,她遇见有困难的人同样能伸出手帮别人一把。”

张红果是齐白石入室弟子刘永泰先生的关门弟子,其作品具有收藏价值。同时她也是中国教育学会书法教育专业委员会委员,中国王羲之书法艺术研究院山东分院研究员,滨州市以及滨城区书法家协会会员,其作品《百花齐放 百家争鸣》被“阳光路上”全国书画展组委会永久收藏。

截至20日晚6点,通过本报筹集的善款已经突破6000元。

如果您对书法感兴趣,想通过这种方式救助小文台,欢迎拨打电话15066987868咨询。



张先生选择了一幅“家齐业兴”的作品。本报记者 王泽云 摄

感人一幕幕不断出现

旅美华侨赶来为文台留下50美元

本报3月20日讯(记者 杨玉龙) 截至20日18点,通过本报筹集的善款已突破6000元,虽然还有很大缺口,但这些源源不断的捐款让文台看到了希望。

20日上午,一位打扮时髦、身背旅行包的白发老人来到报社,为文台捐出50美元,并拒绝透露其他个人信息。这位老人说,自己是一位美国华侨,这次回国是回乡探亲,看到了《齐鲁晚报》上关于文台的报道,很受触动。因为马上就要回美国,无法去她家看望,所以赶到报社为她捐款。这位老人一再嘱咐记者,一定要把这些钱亲手交给文台,“这点钱不算什么,主要是让她知道,不光身边的人,海外的华人华侨都在关心她!”

一位修理电动车的师傅也赶到报社,用满是老茧的手从兜里拿出200元钱,并要求加入齐鲁晚报爱心公社。“您一天能挣多少?”老人羞涩地说:“差不多60吧。”老人在北镇大集经营着一家电动车修理店,妻子在一家纺织厂上班。“现在不是提倡正能量吗?如果每个人都能帮她,积少成多,就能和更多热心人一起,帮她迈过这道坎。”老人说,如果您的电动车在店附近需要修理,可以拨打电话

13176284325,“一个电话,我马上就到。”

在邹平文台家中,还有好心人去探望,邹平孙镇一位不愿透露姓名的好心人送去了200元钱,并叮嘱文台好好养病。

“文台上午好一顿哭啊!”文台的母亲说,“她知道自己治病要花很多钱,怕花光家里所有的积蓄,那样还在上四年级的弟弟就不能上学了。”文台母亲说,听了女儿的话,她也和文台哭成了一团。“我就和她讲,你的病能治好,我就一定要给你治,还有这么多好心人在帮你,还有什么好怕的。”

在得知美国华侨和电动车修理师傅为她捐款后,文台说,她怎么也想不到,会有那么远的人也在帮她,还有本来就富裕的修车叔叔,“我都不知道他们长啥样,甚至也不知道他们的名字,可他们都在帮我。以前我觉得家里拿不出那么多钱,可能治不好病了,但遇到这些好心人,我觉得自己可以活下去了!”文台说,自18日从医院复查回来后,感觉比以前好些了,只是手还是会麻,有时说多了话舌头也会麻。“现在身体有些虚弱,等过段时间强壮点,我就能去做手术了。”

爱心市民捐款明细

截至20日18点,通过本报的捐款已突破6000元,包括现金捐款600元人民币、50美元;汇款4200元;900元爱心义卖善款。

1、现金捐助:18日,都广国100元;19日,滨州看守所一警官100元;19日,匿名市民200元;20日,电动车修理师傅200元;20日,美国华侨50美元(按对人民币汇率为1:6.27计,合310元)。(合计人民币910元)

2、汇款:18日,博兴城镇所现存200元;18日,跨行转账700元;19日,无棣营业部现存400元;19日,青阳支行营业室现存500元;19日,博兴支行ATM转账200元;19日,跨行转账100元;19日,跨行转账500元;20日,无棣营业室ATM转账500元;20日,自助终端转账200元;20日,滨化营业室ATM转账500元;20日,新城营业室现存200元;20日,跨行转账200元。(均不知捐款人姓名,共4200元)

3、“齐鲁晚报爱心公社”爱心大使张红果爱心义卖作品捐助900元。

爱心公社迎来一位特殊成员——

“我活过来了,也想帮帮别人”

本报3月20日讯(记者 张卫建 实习生 高敏) 20日下午2时,记者接到一个特殊的电话,来电者是一位女士,电话中,她提到自己做过换肾手术,表示了加入爱心公社的决心。“虽然我没有钱,但是我也想为别人尽一分自己的心意。”

打来电话的马立娟今年39岁,是河北廊坊人,现家住吉泰阳光小区。6年前她不幸被诊断患有尿毒症,经过三年的透析治疗,终于在2011年7月份进行了换肾手术。术后马立娟每个月仍需支付1300元左右的药费并定期去千佛山医院复查。虽有政府报销一部分费用,同时享受政府最低保障,但马立娟的生活依旧艰难。与病魔作顽强斗争的她平时全靠做些零工赚钱,绣十字绣,在彩票站点工作,因为身

体无法承受重担,马立娟的工作一换再换,至今未找到合适的固定工作。

在报纸上看到爱心公社的消息后,马立娟立即给报社打了电话:“我想加入爱心公社。我生病的时候有政府帮我,也有好心的陌生人帮助过我,现在我也想为别人做点事。”马立娟腼腆地笑着说:“重活我做不了,但我可以去敬老院帮忙,洗洗衣服,做做义工啊,只要能帮的,我就去。”

“能活过来就很好了,现在我很知足。”说到这里,马立娟的眼泪再也止不住,“以前我总觉得我是个累赘,只会拖累家里。现在我相信以后的生活会越来越好,借着爱心公社这个地方,我也想去帮帮别人。”



马立娟填上表格,成为爱心公社一员。本报记者 张卫建 摄

救助小文台 有以下方式

如果您想帮小文台一把,可以通过以下途径献爱心:

1、现金捐助:滨州市滨城区黄十渤九锦城大厦八楼记者部,电话:15854393891、3211123

2、汇款:开户行为中国工商银行滨南支行 户名:杨玉龙 账号:6222021613013024509 (已征得文台父母同意,捐款汇总后,将一并转交)

3、直接与小文台的父亲巩道水联系:地址为滨州市邹平县高新街道办事处新大村 电话:18265754621

所有捐款将于本周末送至小文台家中,如有市民想要看望,可一同前往。

齐鲁晚报爱心公社

齐鲁晚报爱心公社是以齐鲁晚报今日滨州编辑部为主体组织运作的纯公益性组织,旨在联合社会点点滴滴的爱心力量,发动集体的力量扶危济困。加入齐鲁晚报爱心公社不收取任何费用。

报名成为爱心公社成员,需要到报社或从网上领取报名表一份并填写提交。爱心成员名额不限,要求热衷于社会公益事业、乐于助人、有时间、能力帮助他人,能为爱心公社组织活动和积极建言献策。

爱心公社爱心大使暂定10人,要求社会形象良好、有志于社会慈善事业的个人,能够根据需要对爱心公社救助对象进行慰问帮扶,宣传所在企业良好社会形象,传播社会正能量。

理事单位暂定20家,要求社会上公信力强、信誉度好的企业,有志于公益事业的企业,能在社长的召集下定期召开会议,对爱心公社发展建言献策。

齐鲁晚报爱心公社将致力于社会公益事业,陆续开展志愿服务、爱心救助、结对帮扶、爱心助学、公益寻亲等一系列活动,积极传递社会正能量。作为一个纯公益性组织,爱心公社的每一次活动,每一分善款将完全向社会公开、公布,接受市民监督。

作为一家有社会责任的媒体,齐鲁晚报多年来一直热衷公益事业,关注弱势群体,“利群阳光助学活动”已成为晚报的一张公益名片。《齐鲁晚报·今日滨州》创刊以来,先后开展了“爱心白菜”直销、“关爱环卫工人”、“贫困学子、贫困家庭”心愿行动、爱心募捐等一系列关爱活动,活动得到了社会各界的广泛关注和参与,为众多家庭解决了燃眉之急。

“聚合社会力量,播洒人间温暖”,是齐鲁晚报爱心公社的口号。让无助者有力,让悲观者前行,让我们一起携起手来,奉献爱心。

报名咨询电话:3210018, 3210021, 13905430517。表格网上下载: <http://binzhou.qilwb.com.cn>, 或联系QQ群:175255164; 电子邮箱: qilwbzwj@163.com。